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Wanneer inwoners 
het wel meldden:

Via stookwijzer.nl, 
gemeente Woer-
den, de politie of 
bij de stokers zelf 

Hoorden zij 
vaak niets 
meer terug

Of werd er aangegeven dat er 
niks aan kon worden gedaan

Merkten ze 
geen of weinig 

verbetering

77 procent heeft overlast nog 
nooit bij een instantie gemeld

23%

77%

Houtkachel

Vuurkorf

Open haard

49%

28%

14%

Respondenten stoken 
vooral in: Respondenten stoken 

ovooral omdat:

Voor de warmte

Besparen

Gezelligheid

27%

36%

33%

Men is bereid 
om minder te 

stoken:

1

2

3

Bij mistig of windstil weer

Bij klachten uit de buurt

Als de energieprijzen dalen

62%
36% 21%

96 procent weet dat 
stoken overlast kan 
veroorzaken en de 
luchtkwaliteit kan 

verslechteren 
Schoon en droog hout 
gebruiken (19%)

Geen hout dat bewerkt 
is gebruiken (17%)

Het vuur vanzelf uit 
laten branden (14%)

De schoorsteen regelma-
tig laten vegen (13%)

Wat doet men om dit te 
verminderen?

Last van stank

Gezondheidsklachten

Ramen moeten dicht

Last van rook

Lekkere geur

Gezellige sfeer

55%
32%

13%

55% vindt houtstook (zeer) onprettig

13% is neutraal

32% vindt houtstook (zeer) prettig

70%
30%70 procent heeft dit nog nooit met 

de stokers besproken 

77 procent van de 
respondenten 

merkt wel eens 
iets van houtstook 
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Ja Nee
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52 procent 
stookt zelf wel 

eens hout

52% 48%

Het grootste deel van de 
respondenten heeft last 

van houtstook

55% 45%
Ja Nee

Nooit besproken, want:
Weet niet waar het 
vandaan komt

Bang voor conflict

Denkt dat het toch 
niet gaat helpen

Het zijn er te veel


